
Zdarma  

Dvorsko-Velelibské

LISTY
1/2025



2 Dvory - Veleliby 1/2025

INFORMACE

Starosta:
Bc. Aleš Břetenář
starosta@dvoryunymburka.cz
721 958 383
Místostarosta:
Bc. Roman Šebela 
mistostarosta@dvoryunymburka.cz

Zastupitelé:

Mgr. Pavlína Červinková, DiS.
pavlinka.souk@seznam.cz

Bc. Ondřej Kříž
krizondrej@post.cz
Koucký Jan

jankoucky@centrum.cz

Petra Vilímková
artep.n@seznam.cz
Ježek Marek
marekjezek1@gmail.com

Dvorsko-Velelibské listy vydává: 
obec Dvory
Tiskový náklad 350 ks, 
vychází čtvrtletně

Redaktor, sazba a grafická úprava:
Ing. Lucie Kopalová
Redakční rada:
zastupitelé obce

Uzávěrka následujícího čísla
15. 6. 2025
Kontakt redakce:
zpravodaj@dvoryunymburka.cz
Inzerci přijímá redakce

Sazba a osvit:
Ing. Lucie Kopalová, Tiskárna Boftisk
Tisk: Tiskárna Boftisk

Orgány obce

Úřad:
325 531 000
Czech point, ověřování,
administrativa:
Ing. Andrea Luňáčková
obec@dvoryunymburka.cz 
Kontrolní výbor:
Bc. Ondřej Kříž
Marek Ježek 
Petra Vilímková

Finanční výbor:
Mgr. Pavlína Červinková, DiS.
Petra Vilímková
Jan Koucký

Údržba obce 
(pohotovost kanalizace): 

Martin Prášil

725 918 711

Za obsahovou správnost a původnost 
příspěvku odpovídá autor. Redakce si 
vyhrazuje právo opravit zjištěné fak-
tické chyby, zkrátit a stylisticky upravit 
příspěvky, popř. je doplnit fotografiemi 
jiných autorů. Větší úpravy provedeme 
po dohodě s autory. Nevyžádané pří-
spěvky se nevracejí. Neoznačené pří-
spěvky zpracovány redakcí.

Příspěvky můžete zasílat nebo zanést na 
adresu redakce Dvory 3, 288 02 Dvory, 
na flash disku nebo CD (doc, rtf, xls, jpg, 
tif, svg, pdf), případně na e-mail:
zpravodaj@dvoryunymburka.cz

Cena: zdarma
MK ČR E 22130

Kronikář obce:
PhDr. Matěj Prášil
matej.prasil@skaut.cz

Mobilní rozhlas
Co přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?

• Upozornění na krizové události - výpadky energií, blížící se vich-
řice, dopravní uzavírky, varování před podomními prodejci, apod.

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce
V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy infor-

mací vás zajímají (např: kultura, majitelé zvířat). Doporučujeme 
vyplnit Vaše telefonní číslo a ulici, abychom Vás mohli rychle varo-

vat v případě nečekaných událostí (př. havárie vody). Vaše údaje 
jsou v bezpečí a v souladu s GDPR. 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ ZDE: 
https://dvory-veleliby.mobilnirozhlas.cz/

Registrovat se můžete také osobně přímo na našem úřadu - rádi 
vám pomůžeme.

Oficiální aplikaci naší Mobilní rozhlas si můžete stáhnout přímo 
na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec a 

budete mít informace vždy po ruce, včetně letáčků a kompletních 
informací nad rámec info z SMS.

Úřední hodiny
pondělí 08.00 - 14.00 hod

17.30 - 19.00 hod

středa 08.00 - 14.00 hod 

polední 
přestávka 

11.15 - 11.45 hod
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Informace z obce
Stavební záměry

Počátkem března proběhla 
kolaudace nového zázemí fotbalo-
vého hřiště. Tato akce byla realizo-
vána s finančním přispěním Stře-
dočeského kraje a Národní spor-
tovní agentury. Dotace v celkové 
výši 2,6 milionu nám pokryly 30% 

nákladů projektu. Již za provozu 

během jarních měsíců budou pro-

bíhat úpravy a dodělávky a proto 

slavnostní otevření s doprovod-

ným programem v režii TJ Dvory 

proběhne až v sobotu 21. 6. 2025. 

Bližší informace budou zveřejně-

ny. V plném proudu je poslední 

fáze oprav staré elektroinstalace 

v budově sokolny a také komplet-

ní rekonstrukce nebytového pro-

storu v bývalé hasičárně. Pro ten-

to prostor budeme v následujících 

měsících hledat nového nájemce. 

Nyní připravujeme vypsání výbě-

rových řízení na rekonstrukci boční 

silnice ve Velelibech a na stavební 

část rekonstrukce školní kuchyně. 

Nejbližším projektem, kde máme 

vysoutěženou zakázku a jsme těsně 

před realizací, je dodávka a mon-

táž fotovoltaických panelů včetně 

akumulace na střechy vybraných 

obecních budov.

Zeleň

Po zjištění stavu stromoví na 

návsi v roce 2024 jsme se rozhod-

li věnovat prohlídce stromů větší 

úsilí a došlo k prohlídce a k bezpeč-

nostním řezům líp v okolí sokolov-

ny. Prozatím není nutné další káce-

ní a postačily prořezy suchých vět-

ví. Nebyli jsme rádi, že náves přišla 

o dvě své dominanty a vymýšleli 

jsme čím je nahradit. Stromů máme 

na návsi dost, ale abychom využi-

li dřevo z pokácených stoletých líp 

tak jeden z kmenů posloužil jako 

materiál řezbáři Filipu Kubinovi k 

vytvoření strážce Kalu. V nejbližších 

dnech dojde k jeho instalaci. Začát-

kem roku proběhl také arboristický 

Obecní zabíjačka
Poslední únorovou sobotu uspo-

řádali nadšenci z Velelib tradiční 

obecní zabijačku. V novém duchu 

se nejdříve v pátek vrhli na přípra-

vu všech dobrot, aby občané Vele-

lib a Dvorů mohli v sobotu ihned 

zasednout ke stolům ve vytopené 

hospůdce a vychutnat si všech-

ny zabijačkové speciality. V nabíd-

ce byly jitrnice, jelítka, tlačenka, 

ale i zabijačkový guláš a polévka. 

K tomu všemu se čepovalo nym-

burské pivo. Akce se protáhla do 

pozdních nočních hodin, setkala 

se s velkým úspěchem a jistě patří 

velký dík všem, kdo se na její orga-

nizaci podíleli. Jak uvedli všichni 

z celkových zhruba osmdesáti náv-

štěvníků, všem velmi chutnalo a už 

se těší na další ročník.

Roman Šebela

Obecní úřad Dvorya FCC Česká republika s.r.o. 
pořádají mobilní 

SBĚR NEBEZPEČNÝCH ODPADŮ
pro obec Dvory

dne 3. května 2025 (sobota)
 Mobilní sběrna bude přistavena:
 od do místo
 8:00 9:00 Dvory – sběrný dvůr
 9:15 9:45 Veleliby – sběrné místo u stanoviště   
   separace
Občané obce mohou v tomto časovém rozmezí odevzdat ZDARMA 

nebezpečné odpady. Odpady odevzdávejte pouze osobně, obsluze 
mobilní sběrny a neponechávejte odpad volně u sběrného místa!!! 
V takovém případě nemá obsluha mobilní sběrny povinnost odpad 
odvézt!!! 

Předmětem sběru N E J S O U nebezpečné odpady staveb-

ního charakteru, lepenky

 a odpady s obsahem azbestu - eternit apod.!!!

průzkum obecní zeleně v lesoparku 

a v sadu u hřbitova a na jeho zákla-

dě dojde k prořezům a kácení stro-

mů. Na tyto úpravy předpokládá-

me získání dotace 400 000 Kč. Co 

se stromů týče, ještě připravujeme 

novou výsadbu podél komunikace 

III/32926 od železničního přejezdu 

na křižovatku se silnicí I/38. Tuto 

výsadbu chceme taktéž financovat 

většinově z dotačních prostředků a 

předpokládáme získání dotace ve 

výši 150 000 Kč.

Sochy

V dílně akademie výtvarných 

umění v Praze vrcholí praktická 

část státní závěrečné zkoušky dvou 

studentů, kteří pod vedením zku-

šeného restaurátora pana Kracíka 

vytváří kopie soch sv. Prokopa a 

sv. Vojtěcha které byly v minulosti 

umístěny na sloupech hřbitovní zdi 

ve Velelibech. Tyto kopie by měli 

opět zdobit původní místo.

Aleš Břetenář
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Z naší mateřinky
V novém roce jsme se sešli v naší 

MŠ v hojném počtu a užívali jsme 
si zimní témata spojená s počasím 
a se zimními sporty. Nezapomněli 
jsme ani na pohádky, které k tomu-
to období krátkých dnů bezesporu 
patří. Navštívili jsme společně se 
žáky ZŠ Kino Sokol v Nymburce, kde 
jsme shlédli animovanou pohádku 
Pyšná princezna.

V týdnu, kdy se měsíc únor střídal 
s měsícem březnem jsme se v MŠ 
věnovali formou týdenního pro-
jektu tématu Masopust. Děti tuto 

tradici poznávaly prostřednictvím 
her, poslechem pohádek, učily se 
básničky s masopustní tématik-
ou, tvořily veselé klaunské hlavy 
a postavy, které následně prezen-
tovaly na nástěnce v chodbě 
mateřské školy a ve vitríně na plotě 
před vstupem na nádvoří školy. 

V pátek 28. února, který byl hlav-
ním a posledním dnem projekto-
vého celku, děti přišly do školky 
v krásných maskách. Ke svačince 
si daly výborné obložené klaunov-
ské chlebíčky, které jim přichystala 
naše paní kuchařka Jitka Launová.
V tělocvičně se poté konala módní 

přehlídka, přičemž se nám jednot-
livé masky představily. Následně si 
zahrály nejrůznější hry motivované 
Masopustem a na závěr si všechny 
děti zatančily na pestrou škálu dět-
ských písní. Nechybělo ani ocenění 
karnevalových kostýmů a masek, 
to si děti odnesly domů ve formě 
diplomu.

Karneval a masopustní radovánky 
byly plné smíchu, tance a radosti. 
Děti si tento den moc užily a už se 
těší na další karnevalové veselí. 
Těšíme se zas příští rok!

V rámci dalšího tématu s názvem 
„Bez práce nejsou koláče…“, jehož 
cílem je děti seznamovat s různými 
druhy povolání a řemesel a také 
znát povolání svých rodičů jsme ve 
středu 12. března 2025 v naší MŠ 
přivítali jednoho z tatínků našich 
školčátek pana nadporučíka Lib-
ora Bánoka, se kterým jsme vedli 
besedu na téma: „Povolání voják“.

Zábavnou formou děti seznámil 
s náplní své práce, děti shlédly 
krátký dokument o tom, jak fungu-
je navigování letadel ve vzdušném 
prostoru, přičemž se dozvěděly, že 
komunikace mezi piloty letadel a 
řídící věží probíhá pouze v anglick-
ém jazyce a že název „Flashback“ 
je označení centrály pro Českou 
republiku v rámci zemí NATO.

Pro děti byla velice zajímavá vo-
jenská uniforma a naučily se salu-
tovat. Akce se dětem velice líbila 
a byla pro ně velkým přínosem 
v rámci prožitkového učení, které 
je pro děti velmi důležité ve 
výchovně - vzdělávacím procesu. 
Na závěr besedy pan nadporučík 
dětem předal dárek v podobě 
makety stíhacího letadla armád-
ních vzdušných sil, na němž si 
mohou děti poslechnout reálné 
pokyny z věže a zvuky startující a 
letící stíhačky. Děkujeme moc za 
dáreček a za milou návštěvu.

Další nezanedbatelnou součástí 
vzdělávání je seznamování dětí se 
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životem kolem nás. Téma „Objevy 
a pokusy pro šikovné děti“ je velice 
oblíbené, děti se seznamují s vědou 
a experimentováním, s význam-
em objevů a vynálezů důležitých 
pro náš život. Děti si prakticky 
vyzkoušely některé pokusy, nejvíce 
je zaujalo míchání a vznik nových 
barev.

Vedeme děti nejen ke vzdělávání, 
ale i ke zlepšování tělesné kondice, 
ke sportování. V MŠ některé děti 
navštěvují jedenkrát týdně pohy-
bový kroužek a předškolní děti 
absolvují deset lekcí plaveckého 
výcviku. 

Tradičně jednou za rok v březnu 
naší mateřskou školu navštěvuje 
firma Prima Vizus a provádí pre-
ventivní vyšetření zraku dětí 
přístrojem Plusoptix. O tuto službu 
projevili rodiče dětí velký zájem, 
neboť vyšetření zraku může včas 
odhalit vážnou oční vadu dítěte.

Ve čtvrtek 13. března za námi 
do školky přijel absolvent Stát-
ní konzervatoře v Teplicích pan 
Jindřich Kaulfers, kytarista. Dětem 
vyprávěl o kytaře – její výrobě, o 
tom, jaké typy kytar máme a uká-
zal rozdíl mezi kytarou a banjem. 
Kromě toho, že si děti poslechly a 
viděly hru na krásné strunné hudeb-
ní nástroje, byly také do koncertu 
zapojené. Bylo to nejen poučné, 
ale také skvělá zábava. Kytarista je 
to opravdu parádní! Bylo patrné, 
že se všichni dobře bavili a na nudu 
nebylo rozhodně ani pomyšlení. 

Ke konci měsíce března, ve čtvrtek 
20. března zalilo naši školičku 
Slunce a obléklo vše do žlutých 
barev, a to včetně dětí. Konal se u 
nás totiž „Sluníčkový den“.

Nyní se už všichni těšíme na 
nadcházející jarní období, čeká 
nás společně  mnoho akcí, jako je 
například čarodějnický rej, osla-
va dne dětí anebo výlet na závěr 
školního roku společně se žáky 
základní školy. 

Srdečně zveme děti se svými 
rodiči k zápisu do mateřské školy 
pro školní rok 2025/2026. Bude se 
konat v úterý 13. května 2025 od 
16 do 17 hodin. Veškeré informace 
naleznete na webových stránkách 

školy: www.zsmsdvory.cz. Na nové 
kamarády se budeme ve školce 
moc těšit. 

Lenka Pácalová a Vladislava 
Ježková, učitelky MŠ
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Se školními dětmi jsme se opět 
před pár dny shodli na tom, že 

Co se událo v naší škole od začátku nového roku 2025 
a co nás ještě čeká…?

nám první pololetí školního roku 
2024/2025 hrozně rychle uteklo.

Hned po vánočních prázdninách 
jsme se všichni těšili na pětiden-
ní lyžařský výcvik do Špindlerova 
Mlýnu na hotel Horní Pramen.

Přípravy byly náročné nejen pro 
nás, jako organizátory, ale také pro 
rodiče účastníků. Bylo nutné lyža-
řům obstarat sjezdové lyže a boty, 
hůlky, helmu, kompletní lyžařské 
oblečení a dostatečně velkou spor-
tovní tašku, aby se to tam všech-
no i s oblečením na týdenní pobyt 
v hotelu, vešlo. 

Ale stálo to za to! Všem dětem se 
podařilo zvládnout základy sjezdo-
vého lyžování. A ty, které už nějaké 
zkušenosti měly, se na velkých 
sjezdovkách ve Špindlerově Mlýnu, 
ještě zdokonalily. Užili jsme si neje-
nom lyžování, ale i dalších zimních 
radovánek, pro které u nás v Polabí 
většinou v zimě nemáme dostatek 
sněhu.
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Děti budou určitě dlouho vzpo-
mínat na koulovačku, jízdu na plas-
tovém pytli anebo jen tak po břiše 
střemhlav dolů ze svahu za hote-
lem. Velmi rychle si také oblíbily 
trojici mladých milých instruktorů, 
kteří se jim starostlivě a profesio-
nálně věnovali při výuce lyžování na 

svahu, ale také pro ně téměř každý 
den připravovali večerní zábavně 
výukové animační programy.

Zajímavou zkušeností, pro mno-
hé novou, bylo hotelové stravová-
ní formou švédských stolů, kdy si 
děti podle vlastních potřeb a chu-
tí mohly při snídani, obědě i večeři 

vybírat z pestré nabídky více jídel.
Týdenní lyžařský výcvik byl i zkouš-
kou úrovně sebeobsluhy a samo-
statnosti.

Velkou pochvalu za statečnost 
zaslouží hlavně prvňáčci a druháč-
ci. Někteří možná poprvé večer 
usínali v cizím prostředí bez svých 
nejbližších.

Děti se musely starat o svoje věci, 
hlídat si je, pravidelně sušit a uklí-
zet si je.

Ochotně se podílely na organi-
zaci denního režimu a dodržovaly 
domluvená pravidla.

Velmi nás překvapila schopnost 
našich dětí pomáhat si a spolupra-
covat při řešení různých situací jak 
na svahu, tak při pobytu na hotelu. 
Starší žáci ochotně pomáhali mlad-
ším při oblékání, při pravidelném 
večerním bodovaném úklidu poko-
je i při stravování v hotelové jídel-
ně. Všiml si toho i personál a naše 
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děti za to velmi pochválil. Potěšilo 
nás to.

Věříme, že všechny tyto zkuše-
nosti posunuly žáky dopředu, zís-
kali větší sebedůvěru a naučili se 

být samostatnější a zodpovědnější 
k sobě i svým věcem. 

Po návratu z lyžařského výcviku 
nás čekala další výzva a to blížící 

se pololetní vysvědčení. Aby bylo 

co nejlepší, bylo potřeba se hned s 
chutí pustit do práce. Vyplatilo se 
to. Mnoho žáků získalo samé jed-
ničky nebo prospělo s vyznamená-
ním a nikdo neměl na vysvědčení 
žádnou trojku. Za tyto hezké studij-
ní výsledky jsme pro žáky připravili 
odměnu. 10. ledna jsme společně 

s MŠ navštívili kino Sokol v Nym-
burce a společně zhlédli novou ani-
movanou pohádku Pyšná princez-
na. A co nás ještě do konce školní-
ho roku čeká? 

Budeme pokračovat v pravidel-

ných žáky oblíbených návštěvách 
Městské knihovny v Nymburce, kde 
pro nás paní Marešová v dětském 
oddělení má vždy připravený nauč-

ný program, zaměřený na podporu 
čtenářské gramotnosti. Od února 
do května musíme zvládnout 10 
lekcí plaveckého výcviku v nym-
burském bazénu. Během měsíce 
dubna budeme s dětmi pokračovat 

v realizaci další etapy projektu „Jak 

zkrášlit místo, kde žijeme“ a na zeď 

Žáci 5. ročníku se v českém jazyce 
v rámci hodin slohové výchovy 
učili, jak se připravuje rozhovor, 
jak správně sestavit otázky, aby 
byly pro dotazovaného srozu-
mitelné a motivovaly ho k zají-
mavým odpovědím. Děti si pro svůj 
rozhovor vybrali našeho pana star-
ostu, který po přečtení otázek souh-
lasil nejen s rozhovorem, ale také 
se zvukovým záznamem rozhovoru 
a následným zveřejněním ve Dvor-
sko-Velelibských listech.
Rozhovor trval asi 15 minut, žáci si 
ho předem pečlivě připravili, celý 
také sami nahráli na diktafon v mo-
bilním telefonu a zvukový záznam 
nakonec přepsali do čitelné písem-
né formy. 

Aktivity, které si při přípravě, real-
izaci a dokončení rozhovoru měli 
možnost prakticky vyzkoušet, mají 
vliv na rozvoj jejich komunikačních 
schopností, digitálních kompetencí, 
prohloubení zájmu o dění kolem 
sebe a také rozvoj schopností spo-
lupracovat s ostatními. První otáz-
ku panu starostovi položil Matyáš 

Švadlenka: „Čím jste chtěl být, 
když jste chodil do školy, jako teď 
my?“

„Když jsem byl ve vašem věku, 
věnoval jsem se hodně sportu, 
chtěl jsem být profesionálním 
sportovcem a dostat se do NHL a 
hrát tam hokej. To se mi bohužel 
nepodařilo.“

Vojta Hořínek se zeptal: „Co vás 
ve škole bavilo a co jste naopak 
neměl rád?“

„Tak samozřejmě, jako kluk z ves-
nice, jsem měl rád tělocvik a z těch 
těžších předmětů mě bavila matem-
atika a určitě jsem neměl rád český 
jazyk.“

Další otázku položil starostovi  
Jakub Červinka: „Chodil jste do 
stejné školy jako my?“

Odpověď: „Chodil, ale pouze dva 
roky. Potom jsem odešel do Nym-
burka, protože tam byla sportovní 
třída.“

Vašíka Procházku zajímalo, co 
měli ve škole jinak než my. 

„Určitě jsme ve škole neměli tolik 
technologií. Vrcholem techniky, 

bylo sledování videa z přehrávače 
nebo promítání z Meotaru, což 
vy už nepoužíváte. Neměli jsme 
interaktivní tabuli a podobné 
vymoženosti. Také se nepoužívaly 
mobily a počítače, ty byly pouze 
v hodinách informatiky, ale to až 
na druhém stupni.“

Další otázku položila Josefína 
Lišková: „Co jste dělal, než jste se 
stal starostou?“

„Před tím jsem se věnoval 
rozvážení pečiva a trénování fotba-
lu malých dětí.“

Maty Švadlenka měl další otázku: 
„Co vás baví na práci starosty?“

„Nejvíce mě baví ta pestrost, že to 
není jednotvárná práce, že musíme 
řešit pokaždé jiný úkol. Také mě na 
tom baví to, když to dělá místním 
lidem radost, hlavně, když se něco 
podaří.“

Vašík Procházka chtěl ještě vědět, 
co by pan starosta chtěl v budouc-
nu v obci změnit a jestli se bude 
něco měnit ve škole.

„Žádné zásadní změny nechy-
stáme, pouze drobná rozšíření a 

před školou se pokusíme namalo-
vat veselý obrázek. Dále se těšíme 
na výlet do Prahy na Vyšehrad, kde 
máme pro děti objednanou pro-
hlídku se zajímavým programem 
a v červnu na celodenní závěrečný 
výlet na zámek a za bílými jeleny 
do obory ve Žlebech. Nyní pomalu 
už také pracujeme společně s MŠ 
na přípravě programu slavnostního 
zakončení školního roku na zahra-
dě naší školy. Plánů a práce máme 
se žáky do konce školního roku 
ještě hodně, tak nám držte palce, 
ať nám přeje počasí a vše se nám 
podaří uskutečnit.

Naďa Holická, 
učitelka

Rozhovor žáků 5. ročníku dvorské základní školy s panem 

starostou Alešem Břetenářem
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Soutěž SSK -Dvory
v roce 2025

Dne 15. března byl uspořádán 15. 
ročník soutěže První jarní výstřel 
SP, VP 15+15. V soutěží celkem 
startovalo 22 střelců. V kategorii 
SP startovalo 14 střelců, z našich se 
umístili: 2. místo J. Řehák, 5. místo 
T. Vrátný, 7. místo P. Starosta, 9. 
místo F. Litera, 12. místo J. Konrád, 
13. místo V. Horák a 14. místo F. 
Davídek. V kategorii VP 15+15 star-
tovalo 8 střelců, z našich se umís-
tili: 2. místo P. Starosta, 7. místo F. 
Litera a 8. místo T. Vrátný.

František Davídek

opravy stávajícího majetku obce. 
Jsme těsně před dokončením 
nových kabin na fotbalovém hřišti. 
Chceme, aby se v jarní sezoně už 
mohly plně využívat. A co se týká 
školy, tak tam největší změna bude 
oprava školní kuchyně tak, aby to 
paní kuchařky měly jednodušší a 
mohly dětem vařit lepší jídla. Do 
budoucna potom připravujeme 
nějaké rozšíření a zmodernizování 
základní školy.“

Poslední otázku položil opět Maty 
Švadlenka: „Co vám teď ve vašem 
životě dělá největší radost?“

„Největší radost mi určitě 
dělají děti a celá moje rodina a 
samozřejmě to, co se nám v obci 
společně daří. Také velkou radost 
mi přinášejí hráči, které v přípravce 
ve Dvorech trénuju.“

Na závěr Jakub Červinka panu 
starostovi poděkoval za poskytnutí 
rozhovoru a že nám věnoval svůj 
drahocenný čas.

Všechny žáky tento praktický 
úkol zaujal, všichni se na přípravě i 
realizaci s nadšením podíleli a spln-
ili tak úkol na výbornou. 

Naďa Holická, učitelka ZŠ

Vážení spoluobčané, zastupitelé 
obce se na svém pracovním zasedání 
usnesli, že od vydání příštího čísla, 
dojde k zásadní změně v inzertní 
části listů. Zveřejněná inzerce již 
nebude neplacená, ale zpoplatněna. 
Rozměry inzerátů budou standard-
izovány a zpoplatněny v každém 
vydání částkou 750,-Kč. Výtěžek 
bude použit na zajištění dětských 

akcí, pořádaných v součinnosti 
s obcí a na rozvoj volnočasových 
aktivit mládeže. Platba všech, kteří 
zde uveřejní svůj inzerát bude již 
proto brána jako příspěvek na 
tyto akce. Případné pořadatele 
dětských akcí proto žádáme, aby 
již tyto inzerenty neoslovovali se 
žádostí o příspěvek, ale obrátili se 
na obecní úřad. Děkujeme.

Pokračování ze strany 8

Zrušení neplacené inzerce
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Stolní tenis
Oddíl stolního tenisu uspořádal 

dva turnaje - na sklonku roku 2024 
pro své členy tradiční vánoční tur-
naj. Tentokrát se sešlo 12 účastníků, 
kteří byli rozděleni do dvou skupin 
po 6 hráčích, z nichž se pak postu-
povalo do bojů o medaile, ceny a 
konečné umístění. Bez porážky 
prošla turnajem a tudíž vítězem se 
stala K. Sláčalová. Druhý se umístil 
J. Baran a třetí P. Picek. A druhým 
turnajem byl lednový regionální 
bodovací turnaj mládeže. V kate-
gorii žactva U13 zvítězila D. Matě-
jovská z Nymburka a mezi staršími 
U15 pak V. Švorc z Přední Lhoty.

Dlouhodobé soutěže družstev se 
pomalu blíží ke konci a už je jisté, že 
družstvo C díky vysokému náskoku 
vyhraje 4. třídu a zajistí si postup do 
vyšší soutěže - RP3, kde družstvo B 
drží pěkný střed tabulky. Družstva 
A a D rovněž bojují o medailové 
umístění ve svých třídách, což v 
případě družstva A hrajícího nej-
vyšší okresní soutěž dává naději na 
postup do krajské soutěže.

Mgr. Kateřina Sláčalová, Ph.D.
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Rozpis fotbalových zápasů dospělí- IV. třída skupina A
6. 4. 2025 16:30 TJ Dvory TJ Kamenné Zboží

12. 4. 2025 16:30 Čechie Chrást TJ Dvory

20. 4. 2025 17:00 TJ Dvory Předměřice/Stará Lysá

26. 4. 2025 17:00 TJ Hradištko TJ Dvory

4. 5. 2025 17:00 TJ Dvory FK Litol, mládež B

11. 5. 2025 17:00 Sokol Drahelice TJ Dvory

17. 5. 2025 10:15 Slovan Lysá n.L. B TJ Dvory

25. 5. 2025 17:00 TJ Dvory Sokol Stratov B

1. 6. 2025 17:00 Nadstavba dle konečných výsledků

8. 6. 2025 17:00 Nadstavba dle konečných výsledků

15. 6. 2025 17:00 Nadstavba dle konečných výsledků

Fotbal
Předně bychom chtěli poděkovat 

obci za vybudování zázemí, které 
už nebude pouze raritní vzpomínk-
ou pro všechny návštěvníky.

Co se fotbalu týče tak se 
připravujeme na zahájení druhé 
poloviny sezóny. U dospělých i 
přípravkových kategorií se blíží 
začátek mistrovských zápasů, 
který bude v prvním dubnovém 
týdnu. Do mládežnických kategorií 
probíhá průběžně nábor nových 
členů. Nábor je pro všechny kluky 
a holky již od 4 let. V případě záj-
mu nás neváhejte kontaktovat na 
čísle 721 958 383 nebo přijďte se 
svou ratolestí rovnou na trénink, 

Rozlosování přípravka TJ Dvory – jaro 2025

Termín
Starší přípravka

(kluci 2014, holky 2013 a mladší)
Mladší přípravka

(kluci 2016, holky 2015 a mladší)

Čas Domácí Hosté Čas  Domácí Hosté
Pondělí 31. 3.  16:30 Kostomlaty/Stratov Dvory

Pondělí 07. 9. 16:30 Dvory Kostelní Lhota 

Středa 09. 4.  Milovice 17:00 Lysá n. L. - Bílá Dvory

Pondělí 14. 4. 17:00 Všejany Dvory

Středa 16. 4. Volno

Pondělí 21. 4. 17:00 Pátek Dvory

Středa 23. 4.  17:00 Dvory Slovan Poděbrady

Pátek 25. 4. 17:00 Dvory Opočnice

Pondělí 28. 4. 17:30 Dvory Struhy

Středa  30. 4. Volno

Pondělí 5. 5.  17:30 Cidlinská FA Dvory

Středa 7.5. 17:30 Městec Králové Dvory

Pondělí 12.5. 17:30 Dvory Polaban Nymburk

Středa 14. 5. 17:30 Dvory Polaban Nymburk - Bílá

Pátek 16. 5. 17:30 Sokoleč Dvory

Pondělí 19. 5. 17:30 Drahelice Dvory  

Středa 21. 5. 17:30 Všejany Dvory

Pondělí 26. 5. 17:30 Dvory Ostrá

Středa 28. 5. 17:30 Dvory Semice

Pátek 30. 5. 17:30 Dvory Lysá n. L. - Černá

Pondělí 2. 6. 17:30 Kounice Dvory

Středa 4. 6. 17:30 Křinec Dvory

Středa 11. 6. 17:30 Dvory Kostelní Lhota

který bývá každé pondělí a středu 
od 16 hodin. Mimo uvedených 
rozpisů soutěží nás čeká v neděli 
11. května od 9.00 h pořádání tur-

naje pro kategorii těch nejmenších 
fotbalových nadějí. Na všechny 
domácí utkání Vás srdečně zveme.

Aleš Břetenář
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Podlahářství
kompletní servis v oblasti parket a dřevěných podlah

pokládání, broušení a povrchová úprava podlahových krytin
plovoucí podlahy, palubky a vinyl

Elektroinstalace
montáž, údržba a opravy elektrotechnických zařízení a rozvodů

Jaroslav KAREL
Veleliby 46 tel.: 602 148 844
Nymburk 288 02 tel. zázn.: 325 593 491
  fax: 325 593 491

Truhlářství
oprava, úprava, renovace starého, starožitného nábytku, 

hodin a výroba replik
tel.: 602 252 782

e-mail: kralovsky.pavel@seznam.cz
Dřevěný interiér

ul. Purkyňova 649
Nymburk 288 02

www.alarmynymburk.cz
• Alarmy JABLOTRON
• Kamerové systémy
• Automatizace
• Elektroinstalace
• Centrální vysavače MENRED

+420 773 974 001 info@alarmynymburk.cz

výstavby rodinných domů

anhydritové podlahy

obklady a dlažby

zámkové dlažby

stavby plotů

kamenictví

zateplení

fasády

Stavební práce

František Červinka
tel.: +420 739 330 700

e-mail: fanda.cervinka@seznam.cz

KADEŘNICKÉ Studio 
Bělová Věra

mobil: 731 337 324

www.studiobelova.cz
Všechlapy 203,

Nymburk 28802

Brusírna Veleliby
Brousíme vše co je potřeba mít doma,

 na zahradě i v dílně ostré.

Michal Koucký
tel.: 723830600

Kojenecký textil
 Janna

+420 728 240 381
janna.g@centrum.cz

Jana Dulová
Družstvení 3056, 
289 23 Milovice

SEMPRA VELELIBY, s.r.o.

Kontakt:
325 531 868 - prodejna osiv, okrasných rostlin, sadby
601 095 687 - prodejna zahrádkářských potřeb 
e-mail: sempra.veleliby@seznam.cz

Otevírací doba
PO - PÁ 8.00 - 16.30 (leden - prosinec)

SO 8.00 - 12.00 (březen - polovina června)


